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AOV/EVS-DL 22/2018 

  

ACP/SUA-SF 22/2018 

AOV RAHMENVEREINBARUNG – 

LIEFERUNG VON LEBENSMITTELN 

UND DER DAZUGEHÖRIGEN 

DIENSTLEISTUNGEN 2018 

 CONVENZIONE QUADRO ACP 

FORNITURA DI DERRATE ALIMENTARI E 

DEI SERVIZI CONNESSI 2018 

CIG Erkennungscode: 
LOS 1: 7529018633 
LOS 2: 7529025BF8 
LOS 3: 7529027D9E 
LOS 4: 752905658F 
LOS 5: 752909019F 
LOS 6: 752909990A 

 Codice CIG: 
LOTTO 1: 7529018633 
LOTTO 2: 7529025BF8 
LOTTO 3: 7529027D9E 
LOTTO 4: 752905658F 
LOTTO 5: 752909019F 
LOTTO 6: 752909990A 

   
Klarstellung Nr. 44  Chiarimento n. 44 

   
Werden für jedes Los neue ajourierte Listen für 
COMES-BIO Ersatzprodukte bereitgestellt 
oder behalten die aktuellen ihre Gültigkeit bei? 

 Verranno aggiunti, per ogni lotto, nuovi elenchi 
per i prodotti in sostituzione COMES-BIO 
oppure confermate la validità di quelli attuali? 

   
Antwort Nr. 44  Risposta n. 44 

   
Ja, die neuen Listen der Ersatzprodukte 
COMES BIO werden beigefügt. 

 Si, in allegato i nuovi elenchi per i prodotti in 
sostituzione COMES BIO. 

   
Klarstellung Nr. 45  Chiarimento n. 45 

   
Position 2_3_44 Crescenza 1kg und Position 
2_3_45 Crescenza 100gr werden gefordert. 
Kann statt Crescenza, Stracchino angeboten 
werden? 

 Vengono richiesti i seguenti prodotti: codice 
2_3_44 Crescenza 1Kg e codice 2_3_45 
Crescenza 100gr. È possibile offrire al posto 
della Crescenza lo Stracchino? 

   
Antwort Nr. 45  Risposta n. 45 

Ja  Si 
   

Klarstellung Nr. 46  Chiarimento n. 46 
   

Besteht die Möglichkeit bei Position 2_5_100 
Frische Sahne Bio statt frische Schlagsahne, 
haltbare Schlagsahne anzubieten?  
 

 È possibile offrire al posto del prodotto 
2_5_100 Panna fresca da montare bio il 
prodotto Panna da montare a lunga 
conservazione? 

   
Antwort Nr. 46  Risposta n. 46 

Nein  No 
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